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Ca să ne ajute să-L cunoaștem și ca 

să ne aducă viața veșnică și 

mântuirea, El L-a trimis pe propriul 

Său Fiu, pe Iisus, pe pământ, cu 

aproape 2000 de ani în urmă. 

Iisus a mers peste tot să facă bine, să 

ajute oamenii și să îi învețe despre 

marea iubire a lui Dumnezeu pentru 

noi toți.  A vindecat în mod miraculos 

oamenii bolnavi, i-a hrănit pe cei 

flămânzi și și-a împărțit viața și 

iubirea cu ei. Prin munca Lui a redat 

vederea orbilor, auzul surzilor, a 

curățat leproși și a înviat din morți.

Pe măsură ce mesajul Lui de iubire se 

răspândea și adepții Lui se înmulțeau, 

liderii religioși ai religiei instituite 

și-au dat seama că Iisus a devenit o 

amenințare pentru ei. Conducătorii 

preoţilor şi cărturarii căutau o 

modalitate să-L omoare, pentru că se 

temeau de El.



Isus i-a luat deoparte pe cei 

doisprezece şi a început să le vorbească 

despre ce urma să I se întâmple: „Iată 

că ne suim spre Ierusalim şi Fiul 

Omului va fi dat pe mâna 

conducătorilor preoţilor şi a 

cărturarilor. Ei Îl vor condamna la 

moarte, dar după trei zile va învia.“



Liderii religioși urmă L-au arestat și 

L-au judecat cu acuzații false. Deși 

guvernatorul roman L-a găsit 

nevinovat, a fost presat și convins de 

către liderii religioși să îl execute pe 

Iisus.

Iisus dat viața pe cruce pentru păcatele 

tuturor oamenilor. Toți am greșit la un 

moment dat, am fost neiubitori și răi 

cu alții. Biblia spune: „Căci toți au 

păcătuit și sunt lipsiți de slava lui 

Dumnezeu” (Romani 3:23). Cel mai 

rău lucru în legătură cu păcatele 

noastre este că ele ne separă de 

Dumnezeu, care este perfect și fără 

păcat. Ca să ne aducă la Dumnezeu, 

Iisus, Fiul Lui fără de păcat, a luat 

păcatele omenirii asupra Sa. El a murit 

moartea unui păcătos ca, prin 

sacrificiul Său, noi să putem fi iertați 

și eliberați de păcatele noastre.



Trei zile după ce trupul Lui fără 

viață a stat în mormânt, a avut loc 

un cutremur mare, căci un înger al 

Domnului a coborât din cer şi s-a 

dus de a rostogolit piatra[a] şi s-a 

aşezat pe ea. 

Maria Magdalena şi cealaltă Marie 

s-au dus să vadă mormântul. 

Îngerul le-a zis femeilor: „Nu vă 

temeţi! Ştiu că Îl căutaţi pe Isus 

Care a fost răstignit! Nu este aici, 

pentru că a fost înviat, aşa cum a 

spus!“

Ele au plecat repede de la 

mormânt, cu frică şi cu mare 

bucurie, şi au alergat să-i anunţe pe 

ucenici.



În seara acelei zile, în timp ce 

acolo unde se aflau ucenicii uşile 

erau încuiate de frica iudeilor, Isus 

a venit, a stat în mijlocul lor şi le-a 

zis: „Pace vouă!“ Ucenicii s-au 

bucurat când L-au văzut pe 

Domnul!



Patruzeci de zile mai târziu Iisus s-a 

înălţat la cer. Nu mai era fizic cu ei 

însă Duhul Sfânt a fost trimis să fie în 

ei – o prezenţă continuă care să-i 

călăuzească în adevăr şi dragoste şi 

pentru a împărtăşi tot ceea ce El i-a 

învăţat şi tot ceea ce ei au văzut în 

timpul petrecut cu El. 



Paştile este sărbătorirea învierii lui 

Iisus. Iisus ne-a răscumpărat de 

păcatele noastre. El a trăit, a iubit şi 

a murit pentru fiecare dintre noi în 

mod individual, iar El este cu noi 

astăzi în spirit tot aşa cum a fost cu 

cei alături de care a umblat pe 

pământ cu două mii de ani în urmă.

Îl poți primi personal în inima ta și 

în viața ta rugându-te cu sinceritate 

această rugăciune:

Dragă Iisus, Te rog să mă ierți 

pentru toate păcatele mele. Cred că 

Tu ești Fiul lui Dumnezeu și că ai 

murit pentru mine și Te rog să vii în 

viața mea. Deschid ușa și Te invit în 

inima mea. Amin.
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